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Fuotnra 356
X1o ynnedo tou MNavabnvdikov otov aywva tov XapfBdarouv unipxav
13 aBAntikoypdgol. Ekei Bpiockovtav 6 aBAntikoypdagot Atlyotepol
amnoé 6,1 oto yrnedo tou OAupmakoU Kat 2 aBAnTikoypdagol mepio-
gotepol ano o,t1 oto ynnedo tng AEK. MNocol aBAntikoypagor Bpé- !

Onkav ota yanmeda tn¢ AEK kat tou OAupumakou;
® AEK: ettt s s s e

® ONUPTTIOKOG: oviruerverssrsernessssessssassssssssssssssssassssssssssssssssessssssssesssssssessssssssssessesssses

2to ynmedo tou OOH otov aywva tou Zapfdarov vnnpxav 13.458
Oeatéc. Ekei Bpiokovtav 6.197 Beatég Atyotepol anmd O,TL 6TO YAME-
60 tou MNAOK Kkat 5.893 Osatég nepiocoTepOL amd 6,Ti oTo yRmedo
¢ =avonc. NMowa mpaén mpémel va kavw yia va Bpw Toug Beatéc oto
ynnedo tn¢ Zavolng kai mota yia va Bpw toug Beatég oo yRmedo Tou
NAOK;

® 2T OUVEXELD EKTIHW
noool Beatéc Ppé-
Onkav ota ynmeda
NG =avng kat Tou
MAOK.

e Télog umohoyilw ue
akpifeia méool Oe-
atéc Bpébnkav ota
ynneda tng =avong
kat tov [TAOK.

Kavw 1i¢ mpageic omw¢ ota mapadeiypara.
» 8.250 + 5.670 = 8.250 + 5.000 + 670 = 13.250 + 670 = 13.920;
a) 7.670 + 4.220 =
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